
Доповнення 

до Інформаційного повідомлення
 про виконання рішення Рахункової палати від 22 жовтня 2024 року № 49-2 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності на тему «Стійкість 

Пенсійного фонду України в умовах воєнного стану» 
об’єктом контролю

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 22 жовтня 2024 року № 49-2 до Звіту про результати 
аудиту ефективності на тему «Стійкість Пенсійного фонду України в умовах 
воєнного стану», повідомляємо.

Аудит проведений на об’єкті контролю – в Пенсійному фонді України 
(далі – ПФУ). Також надсилалися запити до Міністерства соціальної політики 
України (далі – Мінсоцполітики) та Міністерства фінансів України (далі – 
Мінфін).

Для усунення недоліків, виявлених під час проведення аудиту, Рахункова 
палата загалом надала 20 рекомендацій1, із них 6 – об’єктові контролю (ПФУ) із 
терміном виконання до 31.12.20242. Термін виконання інших рекомендацій як 
доручення Кабінету Міністрів України: до 01.04.2025 – 3, до 01.07.2025 – 
11 рекомендацій.

Зокрема, Рахункова палата рекомендувала Кабінетові Міністрів України 
доручити:

Мінфіну до 01.04.20253: 
1. Уточнити положення Рекомендаційно-технічного операційного посібника 

для управління проєктом «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого 
державного управління в Україні», затвердженого наказом Мінфіну від 14.06.2022 
№ 169 (у редакції наказу Мінфіну від 14.09.2022 № 290), у частині доповнення 
переліку використаних у тексті термінів поняттям «пенсія військовослужбовця» 
(пункт 3.1 рішення Рахункової палати від 22 жовтня 2024 року №49-2 (далі – 
Рішення)).

2. Удосконалити форми звітів ПФУ та Державної казначейської служби 
України з метою співставлення їх показників та надати роз’яснення щодо порядку 
складання таких звітів (п. 3.2 Рішення).

Міністерству охорони здоров’я України (далі – МОЗ) до 01.04.2025:
3. Розробити та подати на розгляд Кабінетові Міністрів України проєкт 

постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 08 березня 2022 року № 225 «Деякі питання порядку 
проведення медико-соціальної експертизи на період дії воєнного стану на території 
України» (зі змінами) у частині визначення чітких обставин, за яких лікарсько-
консультативна комісія не може направити на повторний огляд осіб з інвалідністю, 
для яких у період дії воєнного стану настав строк його проходження (п. 3.3 Рішення) 

1 Інформаційне повідомлення про виконання Рішення оприлюднено на сайті Рахункової палати 26.12.2024.
2 Інформаційне повідомлення про виконання Рішення об’єктом контролю оприлюднено 21.01.2025, із 6 

рекомендацій 5 виконано, виконання 1 продовжується.
3 Інформаційне повідомлення про виконання Рішення станом на 01.04.2025 оприлюднено 17.04.2025.
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Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 
України, Мінсоцполітики та ПФУ до 01.07.2025:

4. Підготувати та внести на розгляд Кабінетові Міністрів України в 
установленому порядку проєкт закону про внесення змін до законів України               
від 09 липня 2003 року № 1058-IV «Про загальнообов'язкове державне пенсійне 
страхування» (далі – Закон № 1058), від 15 квітня 2014 року № 1207-VII «Про 
забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій 
території України» (далі – Закон № 1207), від 20 жовтня 2014 року № 1706-VII «Про  
забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» (зі змінами) (далі – Закон 
№ 1706) в частині узгодження норм щодо виплати пенсій одержувачам, які 
проживають на тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях, з 
урахуванням дотримання їх права на пенсію як громадян України.

Мінсоцполітики, ПФУ до 01.07.2025 підготувати та внести на розгляд 
Кабінетові Міністрів України в установленому порядку проєкти: 

5. Постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Порядку 
виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки в банках, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 року № 1596 (зі змінами), 
у частині надання ПФУ уповноваженими банками інформації про одержувачів 
пенсій, які пройшли фізичну ідентифікацію, та дату її проведення в електронній 
формі з використанням кваліфікованого електронного підпису через захищені 
канали зв’язку згідно з протоколами обміну інформацією з ПФУ. 

6. Постанови Кабінету Міністрів України щодо запровадження механізму 
проведення перевірок фактичного місця проживання осіб, які претендують на 
отримання або отримують доплату до пенсії згідно зі статтею 39 Закону України                      
від 28 лютого 1991 року № 796-XII «Про статус і соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (далі – Закон № 796), для 
підтвердження відповідності таких осіб вимогам законодавства. 

7. Постанови Кабінету Міністрів України щодо запровадження механізму 
проведення перевірок фактичного місця проживання осіб, які претендують на 
отримання або отримують підвищення до пенсії згідно зі статтею 6 Закону України 
від 15 лютого 1995 року № 56/95-ВР «Про статус гірських населених пунктів в 
Україні» (далі – Закон № 56/95), для підтвердження відповідності таких осіб вимогам 
законодавства. 

8. Розглянути питання про встановлення строків проходження фізичної 
ідентифікації ризикових категорій пенсіонерів, місцем проживання яких є території, 
на яких ведуться (велися) бойові дії або які тимчасово окуповані Російською 
Федерацією, а також тим, хто залишив ці території, та у разі необхідності внести на 
розгляд Кабінету Міністрів України в установленому порядку відповідний проєкт 
постанови.

9. Опрацювати питання визначення єдиних умов перерахунку усіх видів пенсій, 
у тому числі призначених відповідно до Закону України від 09 квітня 1992 року                           
№ 2262-XII «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та 
деяких інших осіб», шляхом їх індексації, яка враховуватиме зростання споживчих 
цін та заробітної плати, та внести на розгляд Кабінету Міністрів України в 
установленому порядку відповідний проєкт закону.

10. Удосконалити процедуру проходження фізичної ідентифікації ризикових 
категорій пенсіонерів за допомогою відеоконференцзв’язку. 
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Міністерству розвитку громад та територій України (далі – Мінрозвитку) до 
01.07.2025 розробити та подати на розгляд Кабінетові Міністрів України проєкти:

11. Закону про внесення змін до Закону № 56/95 у частині визначення терміну 
постійного проживання в гірському населеному пункті, перегляду критеріїв 
віднесення населених пунктів до категорії гірських.

12. Постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Переліку 
населених пунктів, яким відповідно до Закону України «Про статус гірських 
населених пунктів в Україні» надається статус гірських, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 року № 647, у частині перегляду 
такого Переліку з урахуванням сучасного соціально-економічного стану територій.

Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, 
Державному агентству України з управління зоною відчуження до 01.07.2025:

13. Розробити та внести на розгляд Кабінету Міністрів України в установленому 
порядку проєкт постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Переліку 
населених пунктів, віднесених до зон радіоактивного забруднення внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів УРСР 
від 23 липня 1991 року № 106 (зі змінами), з урахуванням сучасного радіологічного 
стану населених пунктів.

Мінсоцполітики, Мінфіну, ПФУ:
14. У тримісячний строк після проведення заходів із перегляду зон 

радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи розробити та 
внести на розгляд Кабінету Міністрів України проєкт осучасненого закону про 
соціальний захист осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Перелік здійснених заходів: 
Згідно з дорученням Прем'єр-міністра України від 07.11.2024 № 35738/1/1-24 

зобов’язано Мінфін, МОЗ, Мінрозвитку, Міністерство з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій України, Міністерство захисту довкілля та 
природних ресурсів України, Державне агентство України з управління зоною 
відчуження, Мінсоцполітики та ПФУ вжити заходів для врегулювання порушених 
питань та, у разі необхідності прийняття рішень Уряду, внести пропозиції у 
встановленому порядку, а також повідомити Рахункову палату та Кабінет Міністрів 
України про результати реалізації наведених вище рекомендацій. Низку вище 
зазначених рекомендацій враховано у Законі України «Про Державний бюджет 
України на 2025 рік». 

Мінсоцполітики листом від 03.07.2025 № 7475/0/2-25/54 повідомило, що:
• Для врегулювання питання встановлення строків проходження фізичної 

ідентифікації ризикових категорій пенсіонерів, місцем проживання яких є території, 
на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окуповані РФ, а також 
пенсіонерів, які перемістились із таких територій, прийнято постанову Кабінету 
Міністрів України від 11 лютого 2025 року № 299 «Про деякі особливості виплати 
пенсій (щомісячного довічного грошового утримання) та страхових виплат за 
страхуванням від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, 
які спричинили втрату працездатності», яка набрала чинності 20 березня 2025 року.  
У зв’язку з врегулюванням зазначеного питання рекомендація знята з контролю 
(п. 8).

• Кабінетом Міністрів України 02 липня 2025 року відповідно до абзацу 
дев’ятого пункту 6 розділу «Прикінцеві положення» Закону України «Про 
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Державний бюджет України на 2025 рік» прийнято постанову № 793 «Деякі питання 
встановлення доплат, передбачених частиною другою статті 6 Закону України «Про 
статус гірських населених пунктів в Україні», у 2025 році». Зазначеною постановою 
визначено:

- перелік умов, що дають право для встановлення доплати особам, які 
проживають, працюють / навчаються в населених пунктах, які мають статус гірських 
(зокрема, фактично проживає не менше шести місяців підряд або працює на території 
населеного пункту, якому надано статус гірського; не перебуває за кордоном; не 
сплачує єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
(далі – ЄСВ) в іншому населеному пункті, крім населеного пункту, якому надано 
статус гірського (крім осіб, які фактично проживають в населеному пункті, якому 
надано статус гірського), що підтверджується документально особою та/або на 
підставі інформації, наданої органами ПФУ);

- перелік підстав для припинення доплати особам, які проживають, працюють / 
навчаються в населених пунктах, які мають статус гірських (фактично не проживає 
більше шести місяців підряд або не працює на території такого населеного пункту; 
перебуває за кордоном понад 60 календарних днів підряд (протягом трьох останніх 
місяців до дати перевірки або дати проведення поточної верифікації Мінфіну), крім 
осіб, які мають обґрунтовані причини, через які особа не за власним бажанням могла 
бути відсутньою за місцем проживання, що підтверджується документально; 
отримує пенсію або державну допомогу в іншому населеному пункті, крім 
населеного пункту, якому надано статус гірського; сплачує (сплачують на користь 
неї) ЄСВ в іншому населеному пункті; 

- механізм контролю за дотриманням вимог законодавства під час надання 
доплати особам, які проживають, працюють / навчаються в гірських населених 
пунктах. Повноваження щодо здійснення такого контролю покладено на 
територіальні органи Національної соціальної сервісної служби, зокрема у частині 
проведення перевірки фактичного місця проживання особи.

У зв’язку із нормативно-правовим врегулюванням питання запровадження 
механізму проведення перевірок фактичного місця проживання осіб, які 
претендують на отримання або отримують підвищення до пенсії згідно зі статтею 6 
Закону № 56/95, для підтвердження відповідності таких осіб вимогам законодавства 
рекомендація знята із контролю (п. 7).

• З метою унормування механізму надання уповноваженим банком ПФУ 
інформації про проведення фізичної ідентифікації одержувача пенсії або соціальної 
допомоги Кабінетом Міністрів України 18 червня 2025 року прийнято постанову 
№ 720 «Про внесення зміни до пункту 17 Порядку виплати пенсій та грошової 
допомоги через поточні рахунки в банках». Крім того, Урядом прийнято постанову 
від 25 червня 2025 року № 745 «Деякі особливості застосування статті 40 Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», згідно з нормами якої 
акціонерне товариство «Державний ощадний банк України» перераховує залишок 
коштів, що утворився у нього станом на 01 січня 2025 року, на рахунках одержувачів, 
зазначених у списках одержувачів, у разі коли рух коштів на таких рахунках не 
здійснювався більше одного року (під рухом коштів розуміється відсутність 
операцій за рахунком, ініційованих одержувачем), у сумі, зазначеній у списках 
одержувачів, але не більше залишку коштів на рахунку одержувача (без урахування 
кредитних коштів), на рахунок ПФУ. Акціонерне товариство «Державний ощадний 
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банк України» разом із перерахуванням коштів подає ПФУ в електронній формі з 
використанням кваліфікованого електронного підпису через захищені канали зв’язку 
згідно з протоколами обміну інформацією списки одержувачів, з рахунків яких 
повернуто кошти, із зазначенням сум повернутих коштів. Списки одержувачів 
формуються територіальними органами ПФУ, в яких зазначається інформація про 
одержувачів стосовно яких відсутня інформація щодо проходження фізичної 
ідентифікації протягом шести місяців з дати, коли така ідентифікація мала бути 
здійснена відповідно до законодавства або наявна інформація про відсутність 
операцій за рахунком, ініційованих одержувачем, і протягом шести місяців з дати 
надходження такої інформації не проведено фізичну ідентифікацію одержувачів. З 
огляду на зазначене рекомендація знята з контролю (п. 5).

Мінсоцполітики також повідомило про запровадження механізму проведення 
перевірок фактичного місця проживання осіб, які претендують на отримання або 
отримують доплату до пенсії згідно зі статтею 39 Закону № 796, для підтвердження 
відповідності таких осіб вимогам законодавства. Водночас попросило 
відтермінувати остаточне виконання рекомендації, оскільки за наслідками 
перевірок виявлені проблемні питання, які потребуватимуть доопрацювання 
впровадженого механізму (п. 6). 

ПФУ листом від 02.07.2025 № 2800-0901-5/44005 на виконання рекомендації 
щодо удосконалення процедури проходження фізичної ідентифікації ризикових 
категорій пенсіонерів за допомогою відеоконференцзв’язку повідомив про 
розроблення технічних вимог щодо доопрацювання програмного забезпечення 
підсистем Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду 
України, зокрема для впровадження технологій штучного інтелекту на етапі 
інтерв’ювання та при підготовці проєкту рішення про встановлення / невстановлення 
особи під час проведення процедур встановлення територіальним органом ПФУ 
особи одержувача пенсії, щомісячного довічного грошового утримання судді у 
відставці, інших соціальних виплат шляхом відеоконференцзв’язку (п. 10).

Мінсоцполітики листом від 11.07.2025 № 7825/0/2-25/54 поінформувало про 
виконання рекомендації щодо підготовки проєкту закону про внесення змін до 
Законів № 1058, № 1207 та № 1706 в частині узгодження норм щодо виплати пенсій 
одержувачам, які проживають на тимчасово окупованих Російською Федерацією 
територіях, з урахуванням дотримання їх права на пенсію як громадян України. 
Зокрема, в листі зазначено, що Законом України від 25 квітня 2024 року № 3674-IX 
«Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання 
обчислення страхового стажу та пенсійного забезпечення» (далі – Закон № 3674) 
внесено зміни, до Закону № 1058, статтею 471 якого передбачено, що пенсія особам, 
які тимчасово проживають за межами України, виплачується на їхні поточні рахунки, 
відкриті в установах банків, розташованих на території України, за умови 
проходження особою фізичної ідентифікації до 31 грудня кожного календарного 
року; статтею 49 Закону № 1058 установлено, що виплата пенсії за рішенням 
територіальних органів ПФУ або за рішенням суду припиняється в разі 
непроходження особою фізичної ідентифікації у випадках, передбачених 
законодавством.

Згідно з пунктом 144 розділу XV «Прикінцеві положення» Закону № 1058 
громадянам України, які проживають на тимчасово окупованих територіях України 
або під час тимчасової окупації територій виїхали на підконтрольну Україні 
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територію, виплата пенсії згідно з цим Законом проводиться за умови неодержання 
пенсії від органів пенсійного забезпечення Російської Федерації. 

У разі відсутності обміну інформацією між органами пенсійного забезпечення 
України та Російської Федерації неодержання пенсії від органів пенсійного 
забезпечення Російської Федерації підтверджується повідомленням про це органу 
ПФУ у заяві особи про призначення, поновлення та продовження виплати пенсії.

Постановою Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2025 року № 299 
затверджено Порядок виплати пенсій (щомісячного довічного грошового утримання) 
та здійснення страхових виплат за страхуванням від нещасного випадку на 
виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, 
особам, які тимчасово проживають за межами України, або проживають на 
тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях України, або виїхали з 
тимчасово окупованих Російською Федерацією територій України та проживають на 
підконтрольній Україні території. Цим порядком передбачена обов’язкова 
щорічна ідентифікація одержувачів пенсій, які тимчасово проживають за межами 
України, і тим, які проживають на тимчасово окупованих Російською Федерацією 
територіях України – до 31 грудня кожного календарного року.

З врахуванням вищезазначеного та позиції Мінрозвитку змінами до Закону 
№ 1058, внесеними Законом № 3674, не скасовуються, не обмежуються і не 
звужуються обсяг прав, визначених Законом № 1207 і Законом № 1706, і 
забезпечення їх реалізації не потребує внесення змін у ці закони.

Отже, на думку Мінсоцполітики, щодо виконання рекомендацій про підготовку 
проєкту закону про внесення змін до Законів № 1058, № 1207 та № 1706 – для 
ідентифікації одержувачів пенсій вжито достатньо заходів і зміни до законодавства 
не потрібні. З огляду на зазначене рекомендацію закрито – керівництво приймає 
ризик (п. 4).

За рештою рекомендацій відповідальні виконавці продовжують поетапно 
забезпечувати їх виконання.

Висновки щодо реалізованих заходів. 
Із 20 наданих рекомендацій з терміном виконання:
до 31.12.2024 ПФУ виконано 5 із 6, одна рекомендація, пов’язана з доробкою 

програмного забезпечення, виконується (статус – розпочато); 
до 01.04.2025 виконано усі три рекомендації, надані Мінфіну та МОЗ 

(моніторинг виконання рекомендацій завершено);
до 01.07.2025 виконано 3 із 11 рекомендацій, 1 рекомендації присвоєно статус 

«закрито – втратила актуальність», за 7 рекомендаціями на прохання відповідальних 
виконавців продовжено термін виконання (статус – розпочато).

Отже, у стадії виконання перебувають 8 рекомендацій (статус – розпочато), 
термін їх виконання не настав.

 
 Оцінивши надану інформацію, Рахункова палата дійшла висновку, що три 

рекомендації із терміном виконання до 01.07.2025 виконані, моніторинг 
виконання 1 рекомендації завершено зі статусом «закрито – втратила 
актуальність», за рештою на прохання відповідальних виконавців 
продовжено термін виконання. 
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Статус впровадження рекомендацій (пропозицій) із терміном виконання до 
01.07.2025 детально оцінений у додатку  до цього інформаційного повідомлення.

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) та 
інформуватиме суспільство про стан їх виконання.

Голова Рахункової палати     Ольга ПІЩАНСЬКА 



Додаток
до Інформаційного повідомлення
про виконання Рішення Рахункової палати 

  від 22 жовтня 2024 року № 49-2 

Оцінка впровадження рекомендацій (пропозицій) із терміном виконання до 01.07.2025
№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження 
рекомендації (пропозиції)

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

І Рекомендації Кабінету Міністрів України: доручити

1

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Міністерству 
соціальної політики України (далі – Мінсоцполітики) та Пенсійному фонду України (далі – 
ПФУ) до 01.07.2025 підготувати та внести на розгляд Кабінетові Міністрів України в установленому 
порядку: 

1.1

проєкт закону про внесення змін до 
законів України від 09 липня 
2003 року № 1058-IV «Про 

загальнообов'язкове державне 
пенсійне страхування» (далі – 
Закон № 1058), від 15 квітня 
2014 року  № 1207-VII «Про 
забезпечення прав і свобод 

громадян та правовий режим на 
тимчасово окупованій території 

України» (далі – Закон № 1207), від 
20 жовтня 2014 року  № 1706-VII 

Міністерство розвитку громад та територій України (далі – 
Мінрозвитку) листом від 06.04.2025 № 8233/35/10-25 
повідомило Рахункову палату, що у зв’язку з внесенням 
постановою Кабінету Міністрів України від 31 грудня 
2024 року № 1545 змін до Положення про Міністерство 
розвитку громад та територій України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 
2015 року № 460, Мінрозвитку передано повноваження 
Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України (перейменовано у Міністерство 
національної єдності України) щодо забезпечення 
формування та реалізації державної політики з питань 
тимчасово окупованої території та захисту прав населення, 

Двічі змінено 
відповідального 

виконавця 
рекомендації.

Прийняття 
Урядом низки 
постанов щодо 
обов’язкової 

щорічної 
ідентифікації 
одержувачів 
пенсій, які 

Закрито-
втратила 

актуальність
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№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження 
рекомендації (пропозиції)

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

«Про  забезпечення прав і свобод 
внутрішньо переміщених осіб» (зі 
змінами) (далі – Закон № 1706)  в 
частині узгодження норм щодо 

виплати пенсій одержувачам, які 
проживають на тимчасово 

окупованих РФ територіях, з 
урахуванням дотримання їх права 

на пенсію як громадян України

що на ній проживає, а також питання внутрішньо 
переміщених осіб та осіб, потерпілих внаслідок збройної 
агресії. Наказом Мінрозвитку від 12.02.2025 № 199 
затверджено нову структуру апарату Мінрозвитку, в якій 
передбачено створення окремого структурного підрозділу, 
відповідального за ці  питання. 

Мінрозвитку листом від 16.06.2025 № 14446/7/10-25 
повідомило Рахункову палату, що запропонувало Кабінету 
Міністрів України головним виконавцем цієї рекомендації 
визначити Мінсоцполітики, а Міністерство у разі 
необхідності змін нормативно-правових актів готове 
долучитись до їх опрацювання. 

До листа Мінрозвитку від 17.06.2025 № 14596/7/10-25 
дорученням Прем’єр-міністра України від 26.06.2025 
№ 35738/17/1-24 головним виконавцем визначено 
Мінсоцполітики та доручено Міністру соціальної політики 
України О. Жолнович забезпечити виконання відповідного 
завдання та у визначений термін поінформувати Рахункову 
палату.

Мінсоцполітики листом від 11.07.2025 № 7825/0/2-25/54 
поінформувало, що Законом України від 25 квітня 2024 року 
№ 3674-IX «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо врегулювання питання обчислення страхового стажу та 
пенсійного забезпечення» внесено зміни до Закону № 1058, 
статтями 471, 49 та  пунктом 144 розділу XV «Прикінцеві 
положення» якого встановлені умови отримання пенсій 

проживають на 
тимчасово 

окупованих РФ 
територіях, 
забезпечило 

дотримання їх 
права на пенсію 

як громадян 
України без 

внесення змін до 
законодавства
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№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження 
рекомендації (пропозиції)

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

одержувачами, які проживають за межами України, у  т. ч. на 
тимчасово окупованих територіях України. Також 
поінформовано про затвердження постановою Кабінету 
Міністрів України  від 11 лютого 2025 року № 299 Поряду 
виплати пенсій (щомісячного довічного грошового 
утримання) та здійснення страхових виплат за страхуванням 
від нещасного випадку на виробництві та професійного 
захворювання, які спричинили втрату працездатності, 
особам, які тимчасово проживають за межами України, або 
проживають на тимчасово окупованих Російською 
Федерацією територіях України, або виїхали з тимчасово 
окупованих Російською Федерацією територій України та 
проживають на підконтрольній Україні території, яким 
передбачена обов’язкова щорічна ідентифікація одержувачів 
пенсій, які тимчасово проживають за межами України, і тим, 
які проживають на тимчасово окупованих Російською 
Федерацією територіях України – до 31 грудня кожного 
календарного року.

Зі змісту листа зрозуміло, що, на думку Мінсоцполітики, 
для виконання цієї рекомендації вжито достатньо заходів для 
ідентифікації одержувачів пенсій, зміни до законодавства не 
потрібні. 

2 Мінсоцполітики, ПФУ підготувати та внести на розгляд Кабінетові Міністрів України в 
установленому порядку до 01.07.2025 проєкт:
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№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах впровадження 
рекомендації (пропозиції)

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

2.1

постанови Кабінету Міністрів 
України про внесення змін до 

Порядку виплати пенсій та 
грошової допомоги через поточні 
рахунки в банках, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 30 серпня 1999 року 
№ 1596 (зі змінами), у частині 

надання ПФУ уповноваженими 
банками інформації про 

одержувачів пенсій, які пройшли 
фізичну ідентифікацію, та дату її 
проведення в електронній формі з 
використанням кваліфікованого 

електронного підпису через 
захищені канали зв’язку згідно з 

протоколами обміну інформацією з 
ПФУ

Мінсоцполітики листом від 03.07.2025 № 7475/0/2-25/54 
повідомило, що з метою унормування механізму надання 
уповноваженим банком ПФУ інформації про проведення 
фізичної ідентифікації одержувача пенсії або соціальної 
допомоги Кабінетом Міністрів України 18.06.2025 прийнято 
постанову № 720 «Про внесення зміни до пункту 17 Порядку 
виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки 
в банках». Згідно з нормами зазначеної постанови  
уповноважені банки зобов’язано повідомляти про дату 
проведення фізичної ідентифікації одержувача пенсії 
відповідний орган ПФУ шляхом надсилання інформації в 
електронній формі з використанням кваліфікованого 
електронного підпису через захищені канали зв’язку 
відповідно до вимог Законів України «Про електронні 
документи та електронний документообіг» і «Про електронну 
ідентифікацію та електронні довірчі послуги». Інформація 
має надсилатися за її наявності (але не частіше ніж один раз 
на день) згідно з протоколом обміну інформацією 
уповноваженого банку з ПФУ

Прийнято Виконано

2.2

постанови Кабінету Міністрів 
України щодо запровадження 

механізму проведення перевірок 
фактичного місця проживання осіб, 
які претендують на отримання або 

отримують доплату до пенсії згідно 
зі статтею 39 Закону України             

Мінсоцполітики листом від 03.07.2025 № 7475/0/2-25/54 
повідомило таке. 
На виконання зазначеної рекомендації Урядом прийнято:
- постанову Кабінету Міністрів України від 27 грудня 
2024 року № 1524 «Деякі питання здійснення у 2025 році на 
період дії воєнного стану в Україні доплати непрацюючим 
пенсіонерам, які постійно проживають у зоні безумовного 

Прийнято. 
Під час реалізації 

рекомендації 
виявлено 

проблемні 
питання, які 

Розпочато 
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№
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статус 

рекомендації 
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від 28 лютого 1991 року № 796-XII 
«Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», для підтвердження 
відповідності таких осіб вимогам 

законодавства

(обов’язкового) відселення та в зоні гарантованого 
добровільного відселення», нормами якої врегульовано 
питання, пов’язані з установленням факту проживання 
непрацюючих пенсіонерів у зоні безумовного (обов’язкового) 
відселення та в зоні гарантованого добровільного відселення 
в разі відсутності інформації про них у Єдиному державному 
демографічному реєстрі, Реєстрі територіальної громади та в 
інших державних реєстрах;
- постанову Кабінету Міністрів України від 07 березня 
2025 року № 263 «Деякі питання визначення порядку 
внесення відомостей про місце проживання особи у зоні 
безумовного (обов’язкового) відселення або в зоні 
гарантованого добровільного відселення для отримання 
відповідних доплат», якою визначено способи внесення 
органом реєстрації місця проживання за зверненням особи до 
Єдиного державного демографічного реєстру, Реєстру 
територіальної громади, відомчої інформаційної системи 
Державної міграційної служби України інформації про період 
проживання станом на 26.04.1986 чи у період із 26.04.1986 до 
01.01.1993 в зоні безумовного (обов’язкового) відселення або 
в зоні гарантованого добровільного відселення в разі 
відсутності відповідних відомостей у таких реєстрах.

Водночас при реалізації положень зазначених постанов 
Мінсоцполітики було з’ясовано, що, зокрема, в Іванківській 
територіальній громаді Київської області документи, які є 
підставою для внесення інформації до відповідних реєстрів, 

потребують часу 
для з’ясування.

Рекомендація 
виконується. 

Термін виконання 
перенесено на 

01.11.2025 
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знищені внаслідок воєнних (бойових) дій, спричинених 
збройною агресією РФ проти України у 2022 році. Також 
виявлено проблеми з внесенням інформації про місце 
проживання до реєстру територіальної громади у Волинській, 
Житомирській, Київській, Рівненській, Сумській, Черкаській, 
Чернівецькій і Чернігівській областях, спричинених 
відсутністю інформації про населені пункти у реєстрах, а 
також ситуаціями, коли діти з інвалідністю проживали з 
батьками (законними представниками) на забрудненій 
території, а реєстрація місця проживання відбулася при 
отриманні ними паспорту (у період після 1993 року).

З метою врегулювання цих питань Мінсоцполітики 
запропонувало реалізувати протягом липня ‒ вересня 
2025 року експериментальний проєкт, у межах якого 
передбачається створення тимчасових комісій із 
встановлення відомостей про місце проживання в зоні 
безумовного (обов’язкового) відселення та в зоні 
гарантованого добровільного відселення при Волинській, 
Житомирській, Київській, Рівненській, Сумській, Черкаській, 
Чернівецькій і Чернігівській обласних військових 
(державних) адміністраціях, до складу яких увійдуть 
представники зазначених обласних військових (державних) 
адміністрацій, Міністерства внутрішніх справ, Державної 
міграційної служби, центрів надання адміністративних 
послуг у Волинській, Житомирській, Київській, Рівненській, 
Сумській, Черкаській, Чернівецькій і Чернігівській областях, 
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які за сукупністю наданих документів встановлюватимуть 
факт проживання особи у зазначений період в зоні 
радіаційного забруднення

2.3

постанови Кабінету Міністрів 
України щодо запровадження 

механізму проведення перевірок 
фактичного місця проживання осіб, 
які претендують на отримання або 
отримують підвищення до пенсії 

згідно зі статтею 6 Закону України 
від 15 лютого 1995 року № 56/95-

ВР «Про статус гірських населених 
пунктів в Україні» (далі – 

Закон №  56/95), для підтвердження 
відповідності таких осіб вимогам 

законодавства

Мінсоцполітики листом від 03.07.2025 № 7475/0/2-25/54 
повідомило, що Кабінетом Міністрів України 02 липня 
2025 року відповідно до абзацу дев’ятого пункту 6 розділу 
«Прикінцеві положення» Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2025 рік» прийнято постанову № 793 
«Деякі питання встановлення доплат, передбачених частиною 
другою статті 6 Закону України «Про статус гірських 
населених пунктів в Україні», у 2025 році».  Зазначеною 
постановою встановлено, зокрема, механізм контролю за 
дотриманням вимог законодавства під час надання доплати 
особам, які проживають, працюють / навчаються в гірських 
населених пунктах. Повноваження щодо здійснення такого 
контролю покладено на територіальні органи Національної 
соціальної сервісної служби, зокрема у частині проведення 
перевірки фактичного місця проживання особи

Прийнято Виконано

2.4

розглянути питання встановлення 
строків проходження фізичної 

ідентифікації ризикових категорій 
пенсіонерів, місцем проживання 

яких є території, на яких ведуться 
(велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих РФ, а також тим, хто 

залишив ці території, та у разі 

Уряд встановив: українці за кордоном і громадяни, що 
мешкають на тимчасово окупованих територіях, мають 
проходити фізичну ідентифікацію – щороку до 31 грудня. 
Відповідний Порядок затверджено постановою Кабінету 
Міністрів України від 11 лютого 2025 року № 299 «Про деякі 
особливості виплати пенсій (щомісячного довічного 
грошового утримання) та страхових виплат за страхуванням 
від нещасного випадку на виробництві та професійного 

Прийнято Виконано
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необхідності внести на розгляд 
Кабінету Міністрів України в 

установленому порядку відповідний 
проєкт постанови

захворювання, які спричинили втрату працездатності», яка 
набрала чинності 20 березня 2025 року  

2.5

опрацювати питання визначення 
єдиних умов перерахунку усіх видів 

пенсій, у тому числі призначених 
відповідно до Закону України       

від 09 квітня 1992 року № 2262-XII 
«Про пенсійне забезпечення осіб, 
звільнених з військової служби, та 

деяких інших осіб», шляхом їх 
індексації, яка враховуватиме 
зростання споживчих цін та 

заробітної плати, та внести на 
розгляд Кабінету Міністрів України 

в установленому порядку 
відповідний проєкт закону

На виконання рекомендації Рахункової палати та 
Прикінцевих положень Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2025 рік», якими Кабінету Міністрів 
України визначено завдання запровадження з 01.07.2025 
пенсійної реформи, Мінсоцполітики розроблено проєкт 
Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо збереження мінімальної пенсійної виплати 
після проведення відрахування з пенсії, індексації пенсій 
окремим категоріям осіб», який листом від 20.06.2025              
№ 5388/5/2-25/54 надіслано на розгляд Уряду. 

Також з метою встановлення загальних умов перерахунку 
пенсій працівників прокуратури у Верховній Раді України 
зареєстровано проєкт Закону України «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо пенсійного забезпечення 
працівників прокуратури» (реєстр. № 12278 від 02.12.2024), 
який 15.04.2025 прийнято за основу та до редакції якого 
Мінсоцполітики надано пропозиції для підготовки 
законопроєкту до другого читання

Прийнято. 
Мінсоцполітики 

подано на розгляд 
Кабінету 

Міністрів України 
в установленому 
порядку проєкти 

відповідних 
законів.

Рекомендація 
виконується

Розпочато

2.6

удосконалити процедуру 
проходження фізичної ідентифікації 
ризикових категорій пенсіонерів за 
допомогою відеоконференцзв’язку

ПФУ листом від 02.07.2025 № 2800-0901-5/44005 
повідомив про розроблення технічних вимог щодо 
доопрацювання програмного забезпечення підсистем 
Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного 

Прийнято.
Частково 
виконано.

Розпочато
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Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

фонду України, зокрема для впровадження в межах 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 лютого             
2025 року № 299 «Про деякі особливості виплати пенсій 
(щомісячного довічного грошового утримання) та страхових 
виплат за страхуванням від нещасного випадку на 
виробництві та професійного захворювання, які спричинили 
втрату працездатності» використання технологій штучного 
інтелекту на етапі інтерв’ювання та при підготовці проєкту 
рішення про встановлення / невстановлення особи під час 
проведення процедур встановлення територіальним органом
ПФУ особи одержувача пенсії, щомісячного довічного 
грошового утримання судді у відставці, інших соціальних 
виплат шляхом відеоконференцзв’язку.
На сьогодні готується в установленому порядку відповідна 
процедура щодо закупівлі послуг на модернізацію 
програмного забезпечення. 

ПФУ запроваджено онлайн-сервіс для пенсіонерів «Моя 
ідентифікація», який містить інформацію про дату останньої 
ідентифікації та установу, через яку вона була проведена 
(наприклад, банк). Сервіс дозволяє користувачам швидко 
перевірити, чи пройшли вони ідентифікацію, що є 
необхідною умовою для безперервного отримання пенсійних 
виплат. Для того, щоб скористатись сервісом, 
потрібно зробити кілька кроків. 
Крок 1. Перейти на вебпортал електронних послуг ПФУ за 
адресою: www.portal.pfu.gov.ua.

Здійснюється 
доопрацювання 

програмного 
забезпечення

http://www.portal.pfu.gov.ua/
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Крок 2. Авторизуватись в особистому кабінеті, 
скориставшись одним із доступних способів: кваліфікованим 
електронним підписом (КЕП), Дія.Підпис або через систему 
ID.GOV.UA.
 Крок 3. У меню зліва знайти і вибрати розділ «Моя 
ідентифікація».
Крім того, ПФУ впродовж 2025 року планується перегляд 
Порядку встановлення територіальним органом Пенсійного 
фонду України особи одержувача пенсії, щомісячного 
довічного грошового утримання судді у відставці, інших 
соціальних виплат шляхом відеоконференцзв’язку, 
затвердженого постановою правління Пенсійного фонду 
України від 20 листопада 2023 року № 49-2, зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 05.12.2023 за № 2111/41167

3

Міністерству розвитку громад 
та територій України до 
01.07.2025 розробити та подати на 
розгляд Кабінету Міністрів України 
проєкт:

лист від 05.07.2025 № 16521/6/10-25

3.1

Закону про внесення змін до Закону 
№ 56/95 у частині визначення 

терміну постійного проживання в 
гірському населеному пункті, 

перегляду критеріїв віднесення 
населених пунктів до категорії 

гірських

Міністерство повідомило таке.
На розгляді Парламенту перебуває два законопроєкти: 
- «Про соціальний захист осіб, які проживають, навчаються 

на території гірського населеного пункту, який потребує 
додаткової підтримки», внесений народними депутатами 
України Третьяковою Г. М. (реєстр. № 13237 від 30.04.2025), 
яким пропонується визначити критерії віднесення територій 

Прийнято  
законопроєкти, 
підготовлені до 

першого читання.
Рекомендація 
виконується

Розпочато
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рекомендації 
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3.2

постанови про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів 
України про внесення змін до 

Переліку населених пунктів, яким 
відповідно до Закону України «Про 
статус гірських населених пунктів в 
Україні» надається статус гірських, 

затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України                  

від 11 серпня 1995 року № 647, у 
частині перегляду такого Переліку з 
урахуванням сучасного соціально-

економічного стану територій

до гірських населених пунктів, які потребують додаткової 
підтримки, з метою ефективної підтримки таких територій, 
врегулювати питання щодо віднесення внутрішньо 
переміщених осіб, які проживають у гірських населених 
пунктах, до осіб, які проживають, навчаються на території 
гірських населених пунктів, які потребують додаткової 
підтримки, з метою реалізації своїх прав на належний 
соціальний захист, забезпечення соціальним захистом осіб, 
які проживають, навчаються у відповідних населених 
пунктах;
 - «Про внесення зміни до статті 5 Закону України «Про 
статус гірських населених пунктів в Україні» щодо захисту 
прав внутрішньо переміщених осіб» (реєстр. № 12300               
від 11.12.2024), поданий народним депутатом України 
Фроловим П. В. та іншими народними депутатами України, 
яким серед іншого пропонується деталізувати перелік 
категорій громадян, яким надається статус особи, яка 
проживає, працює (навчається) на території населеного 
пункту, якому надано статус гірського, введення поняття 
безперервного проживання, та надано пропозиції. Наразі 
законопроєкти готується до прийняття у першому читанні.

Крім того, Кабінетом Міністрів України 02 липня 2025 року 
прийнято постанову № 793 «Деякі питання встановлення 
доплат, передбачених частиною другою статті 6 Закону 
України «Про статус гірських населених пунктів в Україні», 
у 2025 році», якою визначено умови для отримання доплати 

Прийнято. 
Після прийняття 
законопроєкту 
будуть внесені 

зміни до 
підзаконних 
нормативних 

актів.
Рекомендація 
виконується

Розпочато
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для осіб, які проживають, працюють, навчаються в населених 
пунктах, які мають статус гірських, підстави для її 
припинення, зокрема встановлено терміни постійного 
проживання в таких населених пунктах

У разі прийняття одного із законопроєктів будуть внесені 
зміни до нормативно-правових актів, які регулюють це 
питання

4

Міністерству захисту довкілля та 
природних ресурсів України, 

Державному агентству України з 
управління зоною відчуження до 
01.07.2025 розробити та внести на 

розгляд Кабінету Міністрів України 
в установленому порядку проєкт 

постанови Кабінету Міністрів 
України про внесення змін до 
Переліку населених пунктів, 

віднесених до зон радіоактивного 
забруднення внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, 
затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів УРСР               

від 23 липня 1991 року № 106 (зі 
змінами), з урахуванням сучасного 

радіологічного стану населених 
пунктів

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України на виконання доручення Кабінету Міністрів України  
листом від 05.12.2024 № 25/7-22/15943-24 повідомило, що  
Законом України «Про Державний бюджет України на 
2025 рік» передбачено виділення коштів на проведення 
дозиметричної паспортизації населених пунктів, що зазнали 
радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 
катастрофи. 

Згідно з паспортом бюджетної програми за 
КПКВК 2708070 «Радіологічний захист населення та 
екологічне оздоровлення території, що зазнала 
радіоактивного забруднення» на 2025 рік, затвердженим 
наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України від 10.02.2025 № 260,  відповідальному виконавцю – 
Державному агентству України з управління зоною 
відчуження передбачено бюджетні призначення у сумі 
37 млн грн на здійснення заходів щодо дозиметричної 
паспортизації населених пунктів. 

Прийнято.
На 2025 рік 
передбачені 
бюджетні 

призначення для  
дозиметричної 
паспортизації 

населених 
пунктів, що 

зазнали 
радіоактивного 

забруднення 
внаслідок 

Чорнобильської 
катастрофи.

Урядом прийнято 
відповідну 
постанову.

Розпочато
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Кабінетом Міністрів України 31 січня 2025 року прийнято 
постанову № 111 «Питання проведення дозиметричної 
паспортизації населених пунктів, що зазнали радіоактивного 
забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи», якою 
затверджено Порядок проведення дозиметричної 
паспортизації населених пунктів, що зазнали радіоактивного 
забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

Внесення змін до Переліку населених пунктів, віднесених 
до зон радіоактивного забруднення внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів УРСР від 23 липня 1991 року № 106, 
здійснюватиметься на основі проведеної дозиметричної 
паспортизації населених пунктів, віднесених до зон 
радіоактивного забруднення

 Рекомендація 
виконується

5

Доручити Мінсоцполітики, 
Міністерству фінансів України, 
ПФУ у тримісячний строк після 

проведення заходів із перегляду зон 
радіоактивного забруднення 
внаслідок Чорнобильської 

катастрофи розробити та внести на 
розгляд Кабінету Міністрів України 

проєкт осучасненого закону про 
соціальний захист осіб, 
постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи

Розроблення проєкту осучасненого Закону про соціальний 
захист осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, планується в тримісячний строк після 
проведення заходів із перегляду зон радіоактивного 
забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України і Державним агентством України з управління зоною 
відчуження 

Виконання 
очікується у 

тримісячний 
строк після 
проведення 
заходів із 

перегляду зон 
радіоактивного 

забруднення

Розпочато 
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ІІ Рекомендовано Пенсійному фонду 
України лист від 02.07.2025 № 2800-0901-5/44005

розробити механізм централізації 
обліку нарахованих і виплачених 

сум за рішеннями судів

ПФУ опрацьовано розроблений Мінсоцполітики на 
виконання пункту 25 розділу «Прикінцеві положення» Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» 
проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Порядку виокремлення в бюджеті Пенсійного 
фонду України видатків на виплату ретроспективних судових 
рішень та перерахованих пенсій за рішенням суду», до якого 
надано пропозиції листом ПФУ від 11.04.2025                               
№ 2800-0702-5/24386. У зв’язку з цим прийнято рішення, що 
доопрацювання автоматизованих засобів обліку нарахованих 
і виплачених сум за рішеннями судів здійснюватиметься з 
урахуванням прийнятого Урядом рішення на виконання 
пункту 25 розділу «Прикінцеві положення» Закону України 
«Про Державний бюджет України на 2025 рік».

Очікується 
прийняття              

      постанови 
Уряду для 

узгодження дій.                
Термін виконання 

перенесено 
до 01.11.2025

Розпочато




